

Меган оставалась в этом месте еще какое-то время пытаясь анализировать сложившуюся ситуацию. Она могла вернуться и исследовать тоннели которые пропустила либо попытаться пересечь эту пещеру.

Существа, населявшие ее, казались очень медлительными. Но это могло быть обманчивым ощущением. Им же удалось пленить всех этих женщин. В пещере их было не меньше 10. В конце концов Меган все же решила двигаться вперед. Она встала и собралась с силами готовясь бежать так быстро, как только сможет, но в последний момент ее отвлекло какое-то движение в углу пещеры. Меган присмотрелась и увидела девушку, приближающуюся к ней. Она двигалась между ползающими существами совершенно спокойно словно их не существовало.

— Эй! Будь осторожна! Эти твари опасны! — закричала Меган пытаясь предупредить ее. Меган едва успела завершить фразу, когда гибкое щупальце обвилось вокруг тонкой талии девушки. Та не вздрогнула и даже не закричала. Она не сделала ни чего. Просто остановилась как вкопанная похожая сейчас на куклу.

— Боже! Они схватили ее! Я должна что-то предпринять — пробормотала Меган вслух. Потом она заметила нечто приклеившееся к затылку женщины прямо поверх вьющихся каштановых волос.

Что за черт, что там такое?

Существо вытянуло щупальце исследуя тело девушки. Липкая плеть, с которой тягуче падали, мутные зеленоватые капли слизи обвило ее талию защекотало пупок и скользнуло вниз. Тварь была прекрасно знакома с анатомией человека. Проползя по гладко выбритому высокому лобку кончик щупальца ткнулся в пухлый раздвоенный холмик промежности. Монстр достаточно громко зачавкал и резко отдернул щупальце.

Только сейчас Меган разглядела между половых губ девушки некое инородное тело он торчало наружу как вытянутое яйцо беловатого цвета и пульсировало. Это очень походило на часть тела червя. Меган встревожено пригляделась.

Когда длинная плеть щупальца отдернулась девушка продолжила движение. Точно механическая кукла с абсолютно неподвижным лицом, она неторопливо шагала между извивающихся тварей. Меган смотрела на нее со смесью недоверчивости и любопытства. Почему твари не тронули ее? Она очень надеялась, что приближающаяся девушка ответит на ее вопросы.

Девушка казалось не обращает на Меган никакого внимания. Она прошла бы мимо если бы Мег не заступила ей дорогу. Немигающий взгляд зеленых глаз нервировал девушку, но она все равно шагнула ей навстречу преграждая путь.

— Постой... Привет... Как тебя зовут? Куда ты идешь? — скороговоркой выпалила Меган. С разочарованием она поняла, что незнакомка еще менее вменяема чем Сюзан. Она убедилась, что на затылке девушке действительно закрепилось некое существо черного цвета очень похожее на пиявку или слизняка. Оно было явно живым. Черное с прожилками тело опадало и вспухало, глянцево поблескивая на свету. Похоже оно манипулировало сознанием девушки превратив ее в настоящую марионетку. Подавив страх и брезгливость Меган дотронулась до паразита и попыталась снять его с головы незнакомки. Он прилип к голове

намертво. Мег оставила бесплодные попытки оторвать его боясь причинить девушке боль. Теперь она твердо уверилась что именно эта пиявка была причиной почему незнакомка вела себя так странно.

Меган обошла незнакомку и увидела кое-что еще... Между ровных пухлых ягодиц девушки молочно-белого цвета торчал толстый кончик еще одного червя.

Меган вздрогнула от омерзения. Похоже тело незнакомки было буквально напшиговано паразитами. Она не удержалась и встала перед девушкой на колени изучая червей, торчащих из ее тела. Обе твари были абсолютно идентичны. Серовато белые вытянутые бугристые тела оканчивались разрезом, в котором сверкали мелкие острые зубы. Похоже именно это отпугнула крупный монстров в пещере. Незнакомка обладала очень необычной защитой от нападения!

Не плохая защита. Но вряд ли девушка позволила этим тварям проникнуть в собственное тело по своей воле! — подумала Меган брезгливо кривя губы и не решаясь коснуться слизкого тела с зубами. Может мне удастся удалить их теперь, когда незнакомке не угрожает опасность?!

Меган не могла избавиться от желания помочь несчастной. Осторожно что бы не угодить в маленькую пасть она ухватила губчатое тело и потянула его наружу. Она не верила своим глазам. Извивающееся тело с трудом вытягивалось наружу с липким чавканьем и никак не заканчивалось. Оно было просто невероятного размера.

— О мой бог! Как все это поместилось в тебе!? — воскликнула Меган.

Меган не ожидала и еще кое-чего. Каким-то образом червь оказывал влияние на чувствительность незнакомки. К моменту, когда из влагилица наружу вылезло почти полметра извивающегося тела червя девушка испытала бурный оргазм. Меган непонимающее уставилась на дрожащее тело незнакомки которая едва стояла на подгибающихся ногах, не понимая, что с ней происходит. Она увидела, как складки половых губ потемнели и набухли прямо на глазах, а потом начали заметно вздрагивать словно раздувались и сжимались, вместе с этим она видела, как волны проходят по плоскому спортивному животу незнакомки он тоже судорожно напрягался и расслаблялся. Как бы то ни было конвульсии и судороги помогли Меган достать червя из тела незнакомки.

Невероятно! Она что кончает? Вау! Она должна быть гипервозбуждена что бы кончить так быстро!

Ноги девушки все-таки не удержали ее извивающееся в сладостных судорогах тело, и она упала на колени. Меган брезгливо отбросила извивающееся губчатое тело, скользкое от слизи и выделений незнакомки. В нем было не меньше метра! Когда судороги девушки стихли она так и не встала на ноги. Осталась стоять на коленях бездумно глядя на серо-белое тело, извивающееся кольцами в нескольких метрах от нее. Она словно ждала каких-то приказаний. На лице ее наконец то появилось какое-то выражение. Она будто прислушивалась к чему-то. Потом резко нагнулась подхватив червя, медленно ползущего к ней и начала запихивать его обратно в свою вагину. Она делал это так буднично словно пыталась одеть трусики.

Тело червя с отвратительным чмоканьем втянулось в ее утробу сильно расширяя розовый вход, наружу опять осталась торчать только маленькая часть. Женщина выпрямилась и повернула голову в ту сторону куда двигалась изначально. Похоже у нее была некая цель, к которой она стремилась как запрограммированный автомат.

Меган растеряно смотрела на незнакомку. Она не собиралась больше вмешиваться в этом

просто не было смысла. Она решила просто следовать за девушкой, надеясь, что она выведет ее хоть куда-то.

Может она, а точнее существо управляющее ее сознанием направляется к выходу из этих пещер? — подумала она.

Меган пошла вслед за неторопливо идущей незнакомкой. Она свернула в тоннель, которого Мег просто не увидела в сумраке по началу. Что-то тяжело двигалось в глубине пещеры и сначала Меган похолодела от ужаса подумав, что это те самые многоногие пожиратели. Она остановилась на месте пытаясь разглядеть что это было и с облегчением поняла, что это нечто совершенно другое.

Что это?!

Существо было самым странным созданием из тех с которыми Меган довелось столкнуться здесь. Оно имело крупный похожий на огромный мешок загустевшего геля корпус с тремя толстыми отростками, поддерживающими огромный вес. В верхней части бутристой туши торчали два придатка с утолщениями на концах очень напоминавшие глаза. Еще четыре щупальца среднего размера вырастали по бокам огромного тела. Меган замерла на безопасном расстоянии, а девушка, которую контролировал слизень смело подошла прямо к булькающей туше и замерла в метре от нее. Существо повернуло оба своих странных глаза они склонились на тонких стеблях придатков и уставились прямо в глаза незнакомки.

Меган увидел, как правая рука девушки плавно скользнула по животу. Тело незнакомки изогнулась и изо рта донесся протяжный хриплый стон. Потом донеслось странное бульканье словно воздух выходил наружу из грязевого болота. Меган видела девушку со спины, но по тому как начало подергиваться ее тело, она поняла, что та вытягивает из влагилица червя. Сама вытаскивает? Странно!

Освободив от огромного тела свою вагину незнаком ка занялась попкой. С чавканьем чмоканьем и бульканьем она медленно вытаскивала осклизлое бело-серое извивающееся тело из своего ануса. На этот раз Меган прекрасно видела каждую деталь. Девушке пришлось наклониться вперед и сильно оттянуть в сторону одну из пышных ягодич что бы облегчить себе задачу. Она видела, как коричневые края сфинктера буквально выворачиваются наружу вместе с толстым пористым телом. Червь был идентичен тому что заполнял вагину девушки как по форме, так и по невероятному размеру. Не меньше метра! Меган ошеломленно закусила губу силясь понять, как два таких длинных тела смогли уместится во внутренностях незнакомки.

Похоже девушка не представляла истинных размеров существ уютно устроившихся в ее теле. Она просто не понимала, что делает.

Второй червь с влажным шелестом упал на землю. Два серо-белых тела свивались кольцами вокруг ее щиколоток. Женщина вскинула абсолютно спокойное лицо на крупную тварь. Сделал еще один шаг вперед и широко расставила ноги выгибая спину, точно предлагала себя ему.

Подобные действия после того что Меган увидела в пещере за последние несколько часов уже не удивляли ее. Тем не менее ее по-прежнему поражала глубина контроля маленькой пиявки на затылке девушки над ее сознанием. Она была абсолютной куклой.

— Она что серьезно предлагает себя монстру? — прошептала Меган.

Одно из щупалец извиваясь двинулось между ног девушки приподнялось, обвивая левое бедро. Меган передернуло от отвращения. Она так и не могла до конца поверить, что девушка

не испытывает ни каких эмоций не понимает, что сама предлагает себя настоящему монстру. Щупальце медленно поползло вверх по внутренней поверхности бедра. С кончика на землю вязко текло янтарно-желтое похожее на мед по виду и консистенции вещество. Когда оно достигло полураскрытых пухлых половых губ незнакомки оно точно получило некий сигнал и буквально завибрировало. Желтоватый сироп окатил все бедра и промежность девушки, а кончик вонзился во влагалище. Незнакомка сладострастно застонала полуприсев, выпячивая низ живота. Меган поняла, что она просто изнемогает от удовольствия.

Второе щупальце свиваясь кольцами поползло по ноге незнакомки. Достигло судорожно напрягающихся и расслабляющихся ягодиц, вползло между ними. Меган зажала рот ладонью, а вторую инстинктивно опустила вниз, прижав ладонь к собственно попке словно защищая ее. Она боялась даже выдохнуть. Ей на мгновение показалось что это в ее анус сейчас войдет толстое щупальце.

Боже! Оно же разорвёт ей анус! Как такое возможно, она совершенно спокойно достала оттуда червя и теперь принимает эту мерзкую штуку. Это безумие какое-то!

Под черепной коробкой незнакомки тянулись несколько десяткой нитевидных фиолетовых щупалец, которые проникали в ее мозг, контролируя ее сознание, чувства, центр боли и удовольствия. Впрыскиваемый через них секрет многократно увеличивал ощущения удовольствия, перестраивал весь мозг для одного. Девушка теперь непрерывно стремилась кончить. И любое касание нервных окончаний в ее паху, заднем проходе, под мышками, на сосках везде где они были вызывали в ней настоящие взрывы наслаждения. Когда кончик щупальца раздвинул пульсирующее кольцо ануса и вошел в кишку девушку сотряс мощнейший оргазм. Гибкий шланг толщиной в руку взрослого человека растянул сфинктер медленно вползая в глубь. Он извивался и вибрировал. Тварь непрерывно посылала сигналы симбионту на затылке девушки. Жертва должна была оставаться неподвижной и максимально расслабленной. Незнакомка снова застонала и по ее ногам потек золотистый поток мочи, она описалась. Она тяжело дышала и извивалась всем телом изгибая поясницу, сгибая колени и полу приседая поступательно двигая низом живота. Она изнемогала от желания насадится на оба щупальца сразу. Симбионт умело удерживал ее на грани оргазма доводя до сладострастного иступления.

Выпученные глаза монстра обратились на перекошенный рот незнакомки из которого вырывалось хрипкое тяжелое дыхание. Третье щупальце выстрелило в ее сторону и буквально воткнулось в рот. Девушка истерично замычала и широко распахнула глаза. Щупальце завибрировало, разжимая ее челюсти. Из угла рта девушки обильно потекла слюна.

Незнакомка издала горлом клокочущий булькающий звук. На ее длинной шее вздулись вены потом на коже в районе гортани возникло заметное утолщение. Из носа девушки потекли две янтарно желтые похожие на сироп струи слизи твари. Глаза незнакомки закатились.

Меган замороженно следила за сладостными муками девушки. Она не смела сдвинуться с места что бы как-то помочь ей прекрасно понимая, что это бессмысленно. Поэтому она просто смотрела как монстр быстро трахает щупальцами незнакомку сразу в три отверстия постепенно возбуждаясь от этого безобразного зрелища. Легкий сквозняк в пещере приятно за холодильник ее промежность и Меган поняла, что ее влагалище намокло. Ей стало очень стыдно за собственное подсознание, но она ничего не могла поделать и продолжала наблюдать...

Вскоре бедра незнакомки начали заметно дрожать. Даже полный контроль паразита на

затылке похоже не мог предотвратить приближающийся оргазм. Она издала бульканье горлом перешедшее в протяжное мычание, низ живота задергался, ноги подогнулись, и она повисла на щупальцах как распятая или насаженная на два толстых кола которые с хлопаньем вонзались в ее влагилице и задний поход одновременно.

Она снова кончает и на этот раз новый оргазм явно сильнее предыдущего, — отметила про себя Меган, чувствуя легкие спазмы внизу живота.

Похоже в момент оргазма паразит не мог полностью контролировать тело девушки. Она буквально билась в метре от каменного пола пещеры, потом щупальца не удержали ее на весу, и она упала вниз ничком, вздрагивая и дергая ногами.

Когда судороги затихли, девушка села. Ее лицо оставалось все таким же бесстрастным, щеки раздувались под напором щупальца существа рот был широко открыт. Вся нижняя половина лица была покрыта бело-жёлтым студнем слюны и слизи твари. Из пустых глаз непрерывно текли слезы. Она с усилием встала на колени и замерла бессильно свесив руки вдоль тела точно ожидая новых приказов. При этом ее влагилице громко чавкала словно всасывая щупальце в себя. Повинуясь не слышимому распоряжению, она наклонилась вперед и уперлась руками в пол встав на четвереньки, похоже большой твари не понравилось, что его жертва упала и оно решило свести риск дальнейших не комфортных действий к минимуму. Меган наблюдала. Ей очень хотелось знать, как маленький паразит смог взять взрослое разумное существо под полный контроль. Она подозревала что тут не обошлось без ферромонов и химических веществ которые усиливая чувственность одновременно подавляли волю.

Сколько оргазмов сможет выдержать бедняжка если они будут такими же упоительными как-то что только что отпустил ее?

Тварь на какое-то время приостановила поступательное движение щупалец. Они с чавканьем вышли наружу и замерли точно змеи готовые к броску. Меган видел, как зияет красным провалом отверстие заднего прохода незнакомки из него медленными толчками вытекала студенистая жидкость. В глубине души она поняла, что сейчас что-то произойдет. Что-то страшное... и необычайное. Мег замерла, затаив дыхание.

Щупальца рванулись вперед, протаранив попку и вагину девушки одновременно. Они вклинились мощно и стали двигаться одновременно с очень большой и частой амплитудой. Девушка застонала изгибаясь, потом закричала. Это встревожило бы Меган если бы она не была уверена, что это вопль удовольствия. А щупальца твари словно конкурировали между собой кто проникнет в сотрясаемое судорогами удовольствия тело. Они дёргались извивались пытались скрутиться в кольца, что создавало для девушки проблемы. Ее гибкое тело буквально подбрасывало вверх. Особенно доставалось попке, которая невероятно растянулась под рывками плети, больше похожей на пожарный шланг. Женщина захлебывалась криками и упорно старалась сохранять одно положение тела.

Зрелище полностью захватило Меган. Ей нужно было уйти от этих необычных любовников искать выход из проклятого лабиринта пещер, но она никак не могла заставить себя перестать смотреть. Возможно девушка после окончания этого необычного спаривания выведет ее наружу. Эта дурацкая и глупая мысль успокоила стыдливую совесть Меган.

Вау! Эти шланги просто неистовствуют! Интересно что чувствует девушка? Каково это?

Очередной оргазм незнакомки совпал с пароксизмом существа. Из щупалец в недра тела бедняжки хлынул поток чужеродного семени. Попка была заткнута настолько плотно что из

нее не просочилось ни капли, а вот между набрякших половых губ появились молочно-белые похожие на густой клей капли спермы, которые тягуче падали на землю. эротические рассказы

Меган невольно ахнула, увидев это. Ее сердце бешено забилося, а влагалище судорожно сжалось в будоражащее истоме. Она с восторгом смотрела как между ног девушки начинает растекаться настоящая молочная лужа. Глаза изнасилованной тварью незнакомки опять закатились она похоже потеряла сознание от наслаждена.

Меган с неуместным в данной ситуации восторгом увидела, как медленно надувается живот бедняжки, пальцы незнакомки заскребли каменному полу пещеры, спина неожиданно сгорбилась, а потом изо рта и носа хлынула белая сперма твари. Похоже ее было так много что она затопила весь кишечник наполнила желудок и наконец вырвалась наружу через пищевод. Меган снова ахнула невольно, прижимая ладони к низу живота.

— Господи! Сперма пошла у нее изо рта, сколько же жидкости влило в ее кишки?! — прошептала Мег непроизвольно сминая подушечками пальцев липкие горячие губки влагалища.

Монстр не собирался останавливаться. Девушка уронила лицо на бессильно вытянутые руки. Из ее рта продолжало течь белая река. Густая масса выплёскивалась наружу ритмичными толчками в такт погружениям щупальца в попку незнакомки. Меган поняла, что если задержится здесь еще на какое-то время, то просто обезумеет от похоти и присоединится к этому извращенному акту. Бог знает, чем это может кончиться! Она вгляделась в коридор позади твари и поняла, что уперлась в очередной тупик. Оставалось возвращаться назад. Выхода не было, нужно как-то пройти через большую пещеру с тварями так похожими на мокриц с огромным щупальцем вместо головы.

Меган замерла перед копошащимися тварями не решаясь сделать следующий шаг. Она пыталась найти какие-то другие варианты, но прекрасно понимала, что другого пути нет. Похоже ей нужны были те черви что находились в теле бедной девушки, которую сейчас насиловал монстр у нее за спиной.

Она вернулась в пещеру. Там ничего не изменилось, тварь по-прежнему терзала тело несчастной, которая стояла на четвереньках утопая в огромной луже спермы монстра. Меган осторожно приблизилась к необычной паре. Она не сводила глаз с щупалец в любой момент готовая отпрыгнуть. В близи плети тентаклей выглядели еще объемнее и больше. Она слышала ритмичные хлюпающие звуки постанывания девушки и ощущала достаточно сильный аромат, исходящий от слизи, семени и туши монстра. Запах совсем не был неприятным. У Меган слегка закружилась голова и неожиданно возросло будоражащее ощущение в паху. Она старалась не думать о все нарастающем похотливом возбуждении. Меган ухватила первого червя так что бы он не укусил ее и отползла назад.

— Попался! — тихо усмехнулась она. Теперь заберем твоего собрата и свалим отсюда!

Удерживая вяло шевелящиеся осклизлые тела в пальцах Меган перешла в другое ответвление пещеры, где под потолком прилепились два люминофора и было достаточно светло. Черви были достаточно тяжелые и постоянно пульсировали в ее руках то напрягая, то расслабляя тела.

Когда я вытягивала его из влагалища девушки он был очень упругим и не гибким, сейчас же

все совсем наоборот.

Меган села на пол по-турецки пытаясь убедить тебя в том, что ее затея была единственно верным решением. Она должна была ввести червей в себя. Огромный зал с необычными зеленоватыми существами стоял преградой на ее пути ей просто необходимо было его пересечь.

Я должна седлать это. Других вариантов нет. Соберись Меган. По крайней мере они выглядят чисто и приятно пахнут, а также достаточно скользкие так что проблем и дискомфорта не должно возникнуть... Боже, о чем я думаю!? — Меган поморщилась от отвращения.

Меган зажала в пальцах первого червя и раздвинула ноги. Когда узкий почти острый кончик существа легко проскользнул в ее влагалище Меган ахнула. То, что она принимала за нервную дрожь, вызванную страхом и отвращением оказалось сильнейшим возбуждением, которое исподволь захватывало ее. Образы всех женщин, насилуемых толстыми длинными щупальцами, мгновенно вспыхнули в ее сознании. Она вспомнила их оргазмические конвульсии и сладострастные стоны. Когда они кончали снова и снова.

Но даже учитывая ее возбуждение размер червя оказался слишком велик для ее лона.

— ОоЙ! Ты просто огромен! Боюсь мое тело не будет таким же гостеприимным как утроба твоей прежней хозяйки! — растягивая слова выдохнула Меган червя словно он мог понять. Ощувив влажное тепло вагины Меган червь оживился, он начал изворачиваться и немного вибрировать. Его тело непрерывно толкалось в стенки влагалища будто червь пытался втянуть всею оставшуюся снаружи часть внутрь. Меган не удержалась и сладостно застонала от этого восхитительного ощущения дрожи внутри своего тела. Она покраснела от стыда за свою слабость и напредила себе ради чего она это делает. Удовольствие нарастало лавинообразно и Меган податливо отказалась быстро завершить операцию по введению организма в свою утробу. Она перестала сжимать пальцами губчатое тело червя проталкивая его вглубь и попыталась успокоиться. Однако сам червь имел на этот счет свое мнение. По всему телу, торчащему снаружи пошли заметные волны и перебивы, оно сильно запульсировало, сжимаясь и резко разжимаясь.

— Пожалуйста... стой! Не надо... Не пытайся влезть глубже... я сама все... Ааааааа!

Меган ощутила, как и без того толстое тело внутри нее словно бы вспенилось невероятно, расширяя пространство вагины растягивая стенки в стороны. Часть сознания решительно хотела прекратить этот жуткий эксперимент, но другая та что корчилась от зуда и похотливых разрядов в груди и животе мечтала продолжать. Ощущения были настолько необычными волнующими и приятными что Меган еще шире раздвинула ноги недоверчиво заглядывая между ними широко раскрытыми глазами. Прошло совсем немного времени, и она совершенно потеряла контроль над своими чувствами. Она непрерывно стонала и подергивала тазом будто насаживаясь на нечто невидимое. Все тело девушки заблестело от пота, на лице блуждала похотливая гримаса, а из невероятно раздавшихся в стороны розовых половых губ торчало не больше 10 сантиметров тела червя. Ему это удалось, Меган не понимала, как, но он полностью влез в нее, она даже не почувствовала, как кончик раскрыл шейку ее матки и вполз в утробу, свиваясь в ней кольцами. В тот момент ощущение сладости стало таким острым что Меган закричала восторженно глядя на свой немного набухший животик.

Она уже не понимала где находится, забыла о пещере о монстрах, обо всем кроме всепоглощающего острого блаженства и зуда во всем теле. Безумное щекотание в паху было

таким сильным что заставляло забыть обо всем кроме стойкого желания удовлетворить и одновременно длить эту сладкую пытку. Она чувствовала, что еще чуть-чуть и она кончит. Испытает оргазм от того что в ее матке и влагалище извивается и пульсирует огромное инородное тело, паразита, но ее не беспокоило то, кем он был. Она уже почти кончила, почти...

Меган откинулась назад, упираясь руками в землю перед ее глазами заплясали яркие цветные пятна. Тело забилося в конвульсиях оргазма, самых продолжительных в ее жизни. Мускулы влагалища спазматически сжались, обнимая тело существа, еще и еще раз точно благодаря любовника, который доставлял ей самые острые и восторженные ощущения в ее жизни. Удовольствие длилось и длилось практически, сведя девушку с ума. Она уже едва дышала, захлебываясь стонами и почти потеряла сознание. Через две минуты она без сил распласталась на спине морщась от судорог сводивших мышцы икр и бедер. Краснея и едва не плача от стыда. Она кончила! Засунула в себя отвратительное скользкое существо и кончила!

Это было невероятно! Я никогда не думала, что удовольствие может быть настолько сильным! Теперь она лучше понимала всех этих женщин сдавшихся, подчинившихся воле тварей. Если они испытали тот же шквал эмоций что и она, то Меган их прекрасно понимала. Очень тяжело было сопротивляться этому наваждению. Ей уже хотелось, чтобы оно повторилось и длилось дольше и дольше. Меган приподняла низ живота с трепетом заглянув себе между бедер. Червь полностью был в ней, наружу торчал только небольшой сегмент с зубами. Она с каким-то извращенным восторгом представила себе его длину и замычала пронзенная острой вспышкой удовольствия, невольно погладив свой немного округлившийся животик. Это невероятно. Он во мне, он полностью во мне!

Меган обратила слегка помутневший взгляд на второго червя. Его серо-белое тело вяло корчилось на полу рядом с ней. Сердце девушки часто забилося, во влагалище зародилась целая волна спазмов. Она испытала настоящий трепет представив, как вставляет его в попку. Теперь она не колебалась, она мечтала об этом. Девушка легла на бок согнув верхнюю ногу в колене, подхватила кончик червя и прижала его к заднему проходу. Она испытала резкий укол боли, но не обратила на него внимания охваченная новым приступом похотливого зуда. Сейчас ее не могло остановить ни что.

Войдет ли он внутрь меня? Как поместится внутри целиком? — лихорадочно размышляла она, проталкивая червя в попку.

Пальцы соскальзывали по упругому покрытому слоем слизи телу и это раздражало, Меган хотелось вогнать в себя тварь целиком одним ударом пусть это даже разорвет ее попку. Когда внутри оказалось три сегмента червя, почти 20 сантиметров, боль неожиданно начала затихать. Существо мелко завибрировало, растягивая стенки кишечника, вызывая в нервных окончаниях щекотание и маниакальное удовольствие. Ему требовалось совсем немного чтобы продолжить путь самостоятельно. Меган надсадно застонав впахнула в задний проход четвертый сегмент, ее попка буквально всосала похожий на толстое яйцо 5 сантиметровый участок тела червя. Теперь тварь смогла закрепиться в прямой кишке. По всему ее телу пошли пульсации и волны оно то напрягалось, то становилось мягким втягиваясь в анус девушки. Меган с ужасом и восторгом посмотрела на низ своего живота. Он припух еще немного и словно жил собственной жизнью то набухая, то опадая. Тварь в ее влагалище не переставая вибрировала, вызывая в ее теле все новые волны безудержного удовольствия. Теперь и в ее

попке чувствовались те же пульсации, только ощущались они гораздо острее. Она ощутила, что червь постоянно наращивает ритм пульсаций продвигаясь все глубже по ее кишечнику. Ощущения удовольствия были невероятно интенсивными на грани острой боли, наслаждение стало таким мощным что в это невозможно было поверить. Растерянная шокирована девушка почти сразу провалилась в пучину еще одного оргазма. Ее тело швырнуло на живот, лицо исказила сладострастная гримаса она невероятно изогнулась в пояснице активно дергая приподнявшейся вверх шикарной попкой из которой торчал полуметровый кусок тела червя и заплакала, кусая пальцы левой руки в приступе какого-то первобытного иступления. С точки зрения червя симбиоз с человеческим телом был совершенным. Внутренности предоставляли ему теплую комфортную среду обитания, а он в свою очередь мог защитить тело от внешних попыток вторжения. Мышцы влагалища и сфинктера Меган сильно сжимали его тело пока она билась в судорогах оргазма, но это не доставляло ему неудобств. Когда блаженство схлынуло Меган смахнула со лба прилипшие от пота волосы и взволновано оглянулась. Между ее порозовевших ягодичек выглядывал лишь небольшой участок тела червя. Она никак не могла поверить, что сделала это.

Оба червяка заполнили мои дырочки, — захихикала она почти безумно. Теперь не одно чудовище не сможет безнаказанно трахнуть Меган!

С тихим стоном удовольствия она встала на ноги. Ей пришлось прислониться к стене пещеры что бы не упасть. Девушка какое-то время стояла, привыкая к ощущению запылённости и некоей тяжести внизу живота, а потом направилась к большой пещере, чувствуя, как с каждым шагом в ней снова нарастают сладкие пульсации. Меган с страхом подумала, что если так будет продолжаться дальше, то она просто не успеет пересечь пещеру и свалится в очередном приступе блаженства.

Проклятье! Так странно, необычно... и так хорошо!

Меган достигла пещеры. В ней практически ничего не изменилось. У выхода все так же лежала женщина, в которую с чавканьем медленно входило огромное щупальце твари. «Зеленая» женщина все так же была распята в центре и ее насилывало сразу несколько существ. Меган глубоко вдохнула, унимая нервную дрожь и шагнула в каменный зал. Она была уверена, что защита сработает и все-таки до дрожи в коленках боялась. Если один из червей выскользнет из ее тела она обречена!

Хорошо Мег! Хватит... двигайся вперед, не бойся! Просто сделай это. Вот так...

Как только она миновала ближайшее существо длинная плеть щупальца хлестко обвила ее левую ногу. Хватка оказалась неожиданно сильной и крепкой. Девушка замерла.

О боже! Боже! Оно схватило меня! Я должна успокоиться, не надо дергаться...

Меган похолодела от ужаса, но заставила себя стоять неподвижно. Она изображала из себя расслабленную и вялую куклу какой была девушка, которую теперь трахал мешок на ножках. Соседний монстр извлек щупальце из позеленевшей женщины. Она жалобно словно протестуя застонала. Меган обернулась, наблюдая как щупальце гибко ползет к ней приподнимается и начинает обследовать низ ее живота, оставляя на коже маслянисто поблескивающие пятна. Она не удержалась и инстинктивно напрягла вагину и попку. Смесь страха и удовольствия, была потрясающей, произвела на Меган просто ошеломительное воздействие. Меган едва удерживала стоны и произвольные подергивания собственного тела.

— Видишь? Оба моих отверстия уже заняты! Так что вам придется отпустить меня. — сказала

она дрожащим от возбуждения голосом.

Но щупальце обследовало промежность Меган еще целую минуту словно не могло смириться с неудачей. Наконец оно отдернулось, и девушка ощутила, как исчезла хватка на ноге второе то же отпустило ее.

Да! Сработало! Я могу пройти эту чертову пещеру!

Когда Меган достигла противоположного входа она сияла от гордости и удовольствия. Это был маленький триумф. По крайней мере сейчас она не чувствовала себя абсолютно беспомощной как раньше. Даже не смотря на то что для этого ей пришлось сознательно совершить нечто немислимое. Обернувшись у входа в тоннель, она увидела, как зеленая женщина покорно принимает огромное щупальце обратно в свою вагину.

Меган продолжала исследовать новый тоннель, черви все еще были в ее теле и периодически пульсировали. Она твердила себе что не вынимает их потому что боится монстров, но правда была совсем в другом. Ей просто было слишком хорошо, непрерывное сексуальное возбуждение конечно било по нервам, но это было ерундой по сравнению с острыми приливами удовольствия поминутно растекающегося по телу. Практически каждый шаг она сознательно напрягала то мышцы заднего прохода, то влагалища и тихо вздыхала от наслаждения. Ей удалось пройти не больше 50 метров, когда ее скрючил и бросил на каменный пол очередной оргазм. Меган протяжно застонала и сползла по стене дергаясь сжимая колени и безумно тиская собственные груди. Еще секунду назад ей казалось, что она контролирует эмоции полностью, шаг

и словно вспышка взрыв чистой сладости, которую нельзя остановить.

Вернувшись с небес на землю, она опять испытала жгучий стыд. Она потакала своим низменным желанием и это было неправильно. Ей нужно найти выход отсюда, а не сходить с ума от очередного оргазма.

Я должна достать червей из себя. Они делают меня не адекватной.

Меган решительно взялась за дело. Ей не удалось избежать сладострастных стонов. К концу процесса она едва не плакала с сожалением ощущая, как гибкие бугристые тела покидают ее ставшие такими чувствительными отверстия. Девушка аккуратно пристроила оба длинных тела на плоском скальном выступе выдающимся на несколько метров из стены тоннеля. Так их будет проще отыскать если у нее возникнет нужда снова искать у них защиты. Меган поёжилась ощутив, как сладко зажгло в ее растянутом анусе, который до сих пор не мог нормально сомкнуться.

— Никуда не уходите ребята! Надеюсь мы больше не увидимся, но кто знает...

Меган не удержавшись погладила себя по липким половым губам ощущая покалывание внутри влагалища, по ее стройным ногам медленно струилась слизь червей, которая обильно сочилась из растянутой попки. Девушка продолжила осторожно продвигаться по тоннелю вперед. Она прошла не менее километра чувствуя, что он постепенно загибается, а потом разглядела впереди неясный свет. Она уже знала, что так светились черви люминофоры, которые в свою очередь привлекали этим свечением других ползающих тварей. Подойдя ближе она, как и ожидала обнаружила очередную жертву. Женщина лежала на земле и выглядела беременной. Ее неторопливо насиловало существо, немного походившее на тварей в пещере, одно длинное щупальце с яйцевидным утолщением на конце в центре которого зияло отверстие чем-то похожее на беззубый рот. Женщина лежала перед ним широко

раскинув бедра и открыв рот тяжело дышала.

Еще один! Не думаю, что он хочет сожрать несчастную. У него на нее совершенно определенные планы!

Меган уже привыкла к подобному зрелищу и ее не так воротило от мерзкого вида скользкой твари, как в начале. Она смело двинулась вперед. Вблизи она рассмотрела, что из отверстия твари похожего на рот вылезает еще один гибкий отросток, возможно язык, он так же медленно погружался и выходил из тела женщины. А слева от парочки прямо у стены лежало несколько крупных сероватых, кожистых яиц. Меган пришла к выводу что...

Это растение или животное, заставляет несчастную откладывать яйца!

Подавшись любопытству Меган осторожно коснулась раздутого живота женщины. Под горячей натянутой как барабан кожей она отчетливо почувствовала несколько яиц. Она даже ощутила пальцами их бугристую структуру, которая очень походила на ту что составляла основу яиц, лежавших у стены тоннеля. Присев на корточки Меган с легкостью подняла одно из яиц. Оно было достаточно легким и не очень крупным. В животе несчастной могло поместиться не меньше десятка таких. Тонкий маслянистый слой покрывавший всю поверхность яйца делал его очень скользким, и девушка едва не выронила его. Мег несколько минут боролась с желанием как-то помочь женщине, но потом убедила себя в том, что это бессмысленно и пошла дальше.

Не стоит даже пытаться поговорить с ней. Она выглядит так же, как и остальные. Ее разум полностью подчинен воле твари.

Пройдя чуть вперед Меган очутилась в небольшом помещении, напоминавшем колодец, стены которого отвесно уходили вверх и терялись в сумраке. По середине стояла нагая женщина, вцепившись в какую-то веревку, свисавшую сверху.

Еще одна... Это чертово подземелье просто кишит женщинами и ни одного мужчины!

Приглядевшись Меган увидела, что это не веревка а щупальце или корень, который выходил из чего-то напоминавшего огромную чечевицу. Оно крепилось вверху на одной из отвесных стен. Несколько подобных семян располагались выше и ниже, а также лежали на полу каморы. Притаившись за изгибом туннеля Меган следила...

Женщина поднесла кончик щупальца к лицу и замерла словно в нерешительности. Затем быстро облизала его и взяла в рот. Она начала двигать головой словно сосала мужской член. Что она делает? — ошарашено подумала Меган.

Она не могла четко видеть лица женщины так как располагалась позади и сбоку от нее, но все равно девушке показалась что это незнакомка выглядит живой и прекрасно соображает, что делает. Тем не менее наблюдая акт извращенного минета Меган не могла поверить, что незнакомка находится в здравом рассудке. Она вероятно тоже находилась под контролем, но Мег не видела ни каких существ паразитов, прикрепившихся к телу женщины. Ни на затылке, ни на спине, ни даже между широких бедер она не видела каких-либо тварей.

Между тем женщина сильно запрокинула голову и выпустило щупальце из рук, сжимая его пухлыми блестящими губами. Удивительно, но гигантский отросток начал двигаться сам по себе. Он медленно заскользил во рту погружаясь все глубже. Женщина широко раскрыла глаза, ее тело вытянулось в струну и содрогнулось от рвотного рефлекса, но она не отстранилась. Со своего места Меган услышала приглушенное мычание, в котором явно сквозило удовольствие. По ощущениям девушки щупальце вошло в рот женщины уже на полметра, однако оно и не думало останавливаться. Потому как опухли розовые соски ее

налитых похожих на два спелых манго грудей, по закатившимся глазам Меган поняла, что незнакомка испытывает крайнее удовольствие. Она мычала все громче и протяжнее и вместе с этим до Меган доносилось странное бульканье. Она оторопело увидела, как плоский мускулистый живот женщины начинает быстро раздуваться. Щупальце выбрасывало в ее желудок какую-то жидкость.

— Боже мой! — не удержавшись воскликнула Меган.

Женщина дернулась ухватилась за щупальце обеими руками и отклонилась назад. Она с силой потянула гибкую плеть наружу. Меган удивленно застыла. Похоже незнакомка действительно была в полном сознании. Наконец женщина с хлопом высвободила рот, из которого тут же хлынул мутный беловатый поток похожий на сироп. Как ни странно, женщина торопливо закрыла рот прижав к нему ладонь. Ее тело дергалось в рвотных позывах щеки раздулись, но похоже она хотела удержать всю жидкость в себе торопливо сглатывая то что вырывалось наружу.